



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
Hospital de Base Doutor Ary Pinheiro - HB

RETIFICAÇÃO

3ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 20/2024/HB-COREME

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO HOSPITAL DE BASE ARY
PINHEIRO E CENTRO DE MEDICINA TROPICAL DE RONDONIA
SESAU-SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SETEMBRO/2024

ONDE SE LÊ:

3.1 VAGAS E DURAÇÃO DOS PROGRAMAS - QUADRO II - PROGRAMAS NAS ESPECIALIDADES

Vagas e Programas com Acesso Direto Oferecidos pelo Hospital de Base Ary Pinheiro

Especialidade	Duração do Programa	Situação do Programa na CRNM/MEC	PARECER Nº	Vagas reservadas para Forças Armadas	Vagas ofertadas para o Processo Seletivo	Vaga para negros, pardos e PCD
Clínica Médica	02 anos	Recredenciamento	340/2023	00	06	00

LEIA-SE:

3.1 VAGAS E DURAÇÃO DOS PROGRAMAS - QUADRO II - PROGRAMAS NAS ESPECIALIDADES

Vagas e Programas com Acesso Direto Oferecidos pelo Hospital de Base Ary Pinheiro

Especialidade	Duração do Programa	Situação do Programa na CRNM/MEC	PARECER Nº	Vagas reservadas para Forças Armadas	Vagas ofertadas para o Processo Seletivo	Vaga para negros, pardos e PCD
Clínica Médica	02 anos	Recredenciamento/Pedido de aumento de vagas de PRM	975/2024	00	10	00

- assinado eletronicamente -

Dra. Lúcia de Fátima Viana Rego Maiorquin - Presidente
Coordenadora da Comissão de Residência Médica
COREME/HBAP



Documento assinado eletronicamente por **Maria Solange de Souza Coelho Ferreira, Chefe de Unidade**, em 20/12/2024, às 12:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



Documento assinado eletronicamente por **Lucia de Fatima Viana Rego Maiorquin, Coordenador(a)**, em 20/12/2024, às 12:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.](#)



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0055958341** e o código CRC **476A623F**.

Referência: Caso responda esta Decreto, indicar expressamente o Processo nº 0049.011591/2024-70

SEI nº 0055958341